Az ADE és BDE haromszogeknek az E csicsbol induld magassaguk kozos, igy teriiletiik csak akkor lehet egyenld,
ha alapjaik is egyenl6k. A D pontot tehat az E helyzetétdl fiiggetleniil tgy kell megvélasztanunk, hogy AD = DB
teljesiiljon.

A harom rész egyiittes teriilete kiadja az egész ABC haromszog T teriiletét, s mivel egyenlSk egymassal, azért egy rész
éppen (1/3)T. A BEC haromsziognek van egy kozos oldala az ABC haromszoggel, s igy a teriiletiik aranya megegyezik
a kozos BC oldalhoz tartozo magassaguk aranyaval. Ebbsl a megfelels oldalaikra CE : CA =1 : 3 kovetkezik.

A D pont tehat felezi AB-t, E pedig AC-nek C-hez kizelebbi harmadol6 pontja.



